

合肥市重拳整治校外培训机构

重点排查6类情形,6种行为将纳入负面清单

未取得民办学校办学许可证擅自办学;违规虚假宣传,欺骗和诱导教育者及家长;聘用不具备教师资格或相关专业技能资格人员任教和参与管理……今后校外培训机构存在的这些行为将纳入负面清单。昨天下午,合肥市开展校外培训机构专项治理行动工作大会召开,将对全市校外培训机构“地毯式”摸排,确保在今年年底前全面完成不规范校外培训机构的集中整治。 ■王一斌 李月 记者 胡龙生

治理重点: 6类不良行为重点排查

据了解,此次将重点治理面向中小学生学习非学历文化培训机构开展的以应试为目的违规培训行为,具体排查范围如下:

- 1.面向中小学生学习非学历文化培训机构。
- 2.依法取得教育培训资质的培训机构。
- 3.非法开展教育培训的机构。
- (1)未取得办学许可证,且未取得营业执照或事业单位法人证书、民办非企业单位登记证书的机构。
- (2)取得营业执照或事业单位法人证书、民办非企业单位登记证书,但未依法取得办学许可证的机构。
- 4.存在安全隐患的办学机构。
- 5.培训机构存在的违背教育规律和学生身心发展规律的办学行为。
- 6.中小学校和教师行为规范相关情况。

整改要求: 重大安全隐患校外培训机构要立即停办

对存在重大安全隐患的校外培训机构要立即停办整改。对未取得办学许可证、也未取得营业执照

(事业单位法人证书、民办非企业单位登记证书),但具备办理证照条件的校外培训机构,要指导其依法依规办理相关证照;对不符合办理证照条件的,要依法依规责令其停止办学并妥善处置。

对虽领取了营业执照(事业单位法人证书、民办非企业单位登记证书),但尚未取得办学许可证的校外培训机构,具备条件的,要指导其办证;对不具备办证条件的,要责令其在经营(业务)范围内开展业务,不得再举办面向中小学生的培训。

坚决纠正校外培训机构开展学科类培训(主要指语文、数学、外语等)出现的“超纲教学”“提前教学”“强化应试”等不良行为。校外培训机构开展学科类培训的班次、内容、招生对象、上课时间等要向所在地教育行政部门进行审核备案并向社会公布。

严禁校外培训机构组织中小学生等级考试及竞赛,坚决查处将校外培训机构培训结果与中小学校招生入学挂钩的行为,并依法追究有关学校、培训机构和有关人员责任。

坚持依法从严治教,坚决查处中小学教师课上不讲课后到校外培训机构讲,并诱导或逼迫学生参加校外培训机构培训等行为,一经查实,依法依规严肃处理,直至取消教师资格。

实施步骤: 三大步骤持续至明年6月

市教育局牵头建立合肥市民办教育机构管理信息平台,按照属地管理的原则,相关部门和各校分别逐级将摸排结果分类别计入,为全面整改提供依据。

第一阶段排查摸底将在2018年6月中旬前完成,由教育行政部门牵头,民政、人社、工商(市场监管)、公安、消防、城管等部门和街道(乡镇)共同负责的联合整治领导小组,制定专项治理工作计划,建立联席会议制度。

各县(市)区的工作计划要在5月20日前向社会公布。

组织人员采取“地毯式”方式对辖区内校外培训机构进行全面摸排,摸清并梳理机构的名称、培训地点、审批(登记)机关、机构负责人、办学资质、师资情况、培训内容、培训对象、培训人数及收费等信息。填报必须按照此次治理的要求,逐校逐项填写。

第二阶段为全面整改阶段,截止到今年年底,各县(市)区在前期排查摸底的基础上,一方面对违规问题分类建立台账和整改方案,实行销账制度,督促逐一整改,对限期未能整改的校外培训机构,相关部门按照机构开展业务范围,依法依规处理。

另一方面各县(市)区教育行政部门负责牵头建立《白名单》,公布无不良行为校外培训机构名单;建立《黑名单》,公布有安全隐患、无资质和有不良行为的校外培训机构名单。

到2019年6月份,为第三阶段,督促检查,根据要求,各县(市)区要在2019年3月底前,完成自查和复核检查,进行工作总结,查漏补缺,确保完成专项治理任务,并于2019年3月20日前将本区域专项治理行动总结书面报告市校外培训机构专项治理领导小组办公室。市校外培训机构专项治理领导小组将在2019年5月至6月组织人员开展专项督查。

合肥市校外培训机构负面清单

- 1.未取得民办学校办学许可证擅自办学。
- 2.未经批准擅自设立分支机构。
- 3.违规虚假宣传,欺骗和诱导受教育者及其家长。
- 4.聘用不具备教师资格或相关专业技能资格人员、在职中小学教师任教和参与管理。
- 5.组织与中小学生升学考试相关的等级考试及竞赛。
- 6.开展学科类培训(主要指语文、数学、外语等)中出现的“超纲教学”“提前教学”“强化应试”等不良行为。

合肥将重罚无预售证售房行为 擅自或变相预售,除没收外,卖1亿罚100万

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市房产局获悉,《合肥市商品房预售资金监督管理办法》正式印发,继续加强对市场预售行为的监管,有效期3年。办法规定,对开发商未取得《商品房预售许可证》,擅自预售或者变相预售商品房的,责令停止违法行为,没收违法所得,并处已收取预付款1%以下的罚款。

房屋预售是指房地产开发企业与购房者约定,由购房者交付定金或预付款,而在未来一定日期拥有现房的房产交易行为。它与成品房的交易成为我国商品房市场中的两种主要的房屋销售形式,随着房地产市场的日益发展,预售已经成为合肥楼市的主要交易形式。

合肥市商品房预售资金新的监督办法规定,预售人将其开发的商品房(含住

宅、商业、办公、工业厂房、车库、仓储及可预售的地下空间等房屋)在竣工验收前销售,由认购人按合同约定预先支付的定金、首付款及后续付款(包括预售商品房按揭贷款)等预购房款,都要接受监管部门——合肥市房地产管理局的监管。

预售人未取得《商品房预售许可证》,擅自预售或者变相预售商品房的,将由监管部门责令停止违法行为,没收违法所得,可以并处已收取的预付款1%以下的罚款。也就是说,无预售许可证就开始卖房收取预售金,收1个亿就得罚款100万。业内人士认为,现在合肥楼市大部分都是有了预售许可证才进行销售的,这个监管制度对于市场影响不大,政策的出台主要在于对市场行为的监管,对于现行的成交量以及价格浮动的影响都是较小的。

悠悠寸草心,报母三春晖

近日,在母亲节来临之际,中铁四局电气化公司江苏分公司开展了“感恩母亲节,把爱带回家”系列活动,让广大员工感受到母爱的力量,让员工懂得感恩,体现企业人文关怀,营造和谐、积极向上的企业文化,进一步增强员工对企业的认同感和归属感。

此次系列活动包括两个子活动,“寄往心灵的明信片”“爱的漂流瓶”。“寄往心灵的明信片”活动中,分公司工会主席华文文鼓励每位员工亲笔书写一封饱含深情的家书给自己的母亲,并送上一份节日礼物,由分公司工会统一收集寄出。在爱的感召下,广大员工踴

跃参加了本次活动;“爱的漂流瓶”活动中,员工纷纷在微信漂流瓶中写上对母亲的祝福语:“祝母亲天天开心,身体健康”“祝母亲永远年轻漂亮”等,虽然语言简洁,却饱含对妈妈的浓浓爱意。

员工纷纷表示:通过此次活动,更好地抒发了对母亲的情感,说出了平时不曾说出的话语,母亲给了我们太多太多,用一辈子也报答不完,虽然我们远在他乡的建设地铁工地上,但仍要用最深切的情感,最真诚的祝福,祝妈妈们节日快乐,儿女们已经长大,会努力工作,建设好地铁事业,为祖国母亲交上一份满意的答卷与祝福。

母亲节特惠

浓情五月 星报惠购感恩献礼
活动时间: 5月9日-5月11日

特惠一

购买
燕之坊产品
满两件

黑五宝
现价: ¥58

阿胶红枣枸杞粉
现价: ¥50

核桃芝麻辅食
现价: ¥46

即送价值69.8元的薏米红豆代餐粉一盒

特惠二

泰国慕斯哲乳胶枕
天然材质 弹性极佳
防螨抗菌 经久耐用

品质有保证, 价格实惠
选乳胶枕就到星报惠购
现价: ¥508/对

合肥市三孝口龚湾路10号星报惠购 ☎ 0551-65691860